

Комисија за доделу пословног простора ЈКП „Београдске пијаце“ Београд је, на основу чланова 4-19. Правилника о издавању у закуп пијачног пословног простора бр. 4729/4 од 31.07.2019. године, на 86. редовној седници, одржаној дана 21.04.2022. године донела Одлуку број 2538-1/22 да распише

## О Г Л А С

### ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ЗАТВОРЕНИХ ПИСМЕНИХ ПОНУДА ЗА ИЗДАВАЊЕ У ЗАКУП ПИЈАЧНЕ ОПРЕМЕ –ТЕЗГИ, РАСХЛАДНИХ ВИТРИНА (ТЕЗГИ СА РАСХЛАДНИМ УРЕЂАЈЕМ), РАСХЛАДНИХ КОМОРА, БОКСОВА, РАМОВА

Предмет овог огласа је следећа пијачна опрема:

1. **Пијачна опрема која је намењена за издавање физичким лицима, правним лицима и предузетницима – СТР**, опредељена је за продају пољопривредно прехрамбених производа и прехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности;
2. **Пијачна опрема која је намењена за издавање физичким лицима, правним лицима и предузетницима – СЗР**, опредељена је за продају индустријско непрехрамбених производа и непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности;
3. **Пијачна опрема која је намењена за издавање индивидуалним пољопривредним произвођачима - ИПП**, опредељена је за продају воћа и поврћа, млека и млечних производа, јаја, сухомеснатих производа, клане живине меда, печурака и цвећа;
4. **Расхладне витрине и коморе** - намењене су за издавање као магацински и продајни простор са расхладним системом.

Пијачна опрема се даје у закуп на одређено време, за календарску годину, након чега се уговор може обновити у складу са одредбама Правилника о издавању пословног простора и Уговора о закупу пијачне опреме.

Пијачна опрема се издаје у виђеном стању.

Намена коришћења пијачне опреме мора бити у складу са Одлуком о пијацама и Пијачним редом.

Право учешћа на огласу за СТР и СЗР пијачну опрему имају: физичка лица, правна лица и предузетници.

#### Пријава за СТР и СЗР пијачну опрему треба да садржи:

- **Попуњен образац понуде** (може се преузети на сајту [www.bgrijase.rs](http://www.bgrijase.rs) или лично на писарници ЈКП „Београдске пијаце“);
- **Доказ о уплати депозита за озбиљност понуде;**
- **За физичка лица:** Копија личне карте и изјава о ЗПО личности;
- **За правна лица:** копију Решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа, као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве;
- **За предузетнике:** копију Решења о упису привредног субјекта у регистар код надлежног органа.

Уколико као најповољнији понуђач за СТР и СЗР пијачну опрему буде изабрано физичко лице потребно је да у року од 30 дана од дана коначности одлуке о додели пијачне опреме надлежној служби Предузећа достави доказ о регистрацији делатности у складу са општим актима предузећа и важећим законским прописима који регулишу предметну област.

СТР и СЗР пијачна опрема плаћа се месечно.

Подносилац понуде за коришћење СТР и СЗР пијачне опреме је дужан да у року од 8 дана од дана коначности одлуке о давању на коришћење или закуп предметне опреме, закључи писмени уговор о давању на коришћење или закуп предметне опреме са Предузећем.

Пре закључења уговора о давању на коришћење или закуп, подносилац понуде је дужан да уплати на рачун Предузећа износ у висини од 3 понуђене месечне накнаде за коришћење - закупнина на име обезбеђења уредног извршавања обавеза.

Уколико подносилац понуде за коришћење пијачне опреме не закључи Уговор о давању на коришћење или закуп предметне опреме са Предузећем у остављеном року, односно не уплати износ на име обезбеђења уредног извршавања својих уговорних обавеза, сматра се да је одустао од понуде, у ком случају исти губи право на издавање предметне пијачне опреме у поступку непосредне погодбе.

У случају из претходног става Комисија може предметну пијачну опрему понудити првом следећем најповољнијем понуђачу, ако није повезано лице у складу са законом.

Право учешћа на огласу **за ИПП пијачну опрему** имају пољопривредници регистровани у складу са прописима којима се уређује пољопривреда, а за производњу следећих пољопривредних производа:

- воће и поврће
- јаја
- млеко и млечни производи
- сухомеснати производи
- клана живина
- мед
- печурке
- цвеће.

#### **Пријава за ИПП пијачну опрему треба да садржи:**

- **Попуњен образац понуде** (може се преузети на сајту [www.bgrijase.rs](http://www.bgrijase.rs) или лично на писарници ЈКП „Београдске пијаце“);
- **Доказ о уплати депозита за озбиљност понуде;**
- **Копија личне карте и изјава о ЗПО личности;**
- **Копију потврде о активном статусу пољопривредног газдинства, односно копију решења о регистрацији пољопривредног газдинства за текућу годину;**
- **ДОКАЗ О РЕГИСТРАЦИЈИ ОБЈЕКТА ЗА ПРОИЗВОДЊУ И ПРОМЕТ ЖИВОТИЊА, ПРОИЗВОДА И ХРАНЕ ЖИВОТИЊСКОГ ПОРЕКЛА у складу са законима који регулишу промет производа животињског порекла, односно одговарајућа потврда - уверење надлежног органа за производњу осталих производа /меда, печурака, цвећа и др, и то:**

**За продају јаја:** Копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да објекат за држање и узгој животиња – фарма живине (коке носилге - производња конзумних јаја) испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број. Уколико купац нема свој објекат као доказ потребно је да достави оверено овлашћење власника објекта о коришћењу истог или копију уговора о пословно-техничкој сарадњи, и копију решења Управе за ветерину којим се утврђује да објекат за држање и узгој животиња – фарма живине (коке носилге - производња конзумних јаја) испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број.

**За продају млечних производа:** Копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да објекат (просторије) у домаћинству за обраду и прераду млека (производња: сир и кајмак) испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број. Уколико купац нема свој објекат као доказ потребно је да достави оверено овлашћење власника објекта о коришћењу истог или копију уговора о пословно-техничкој сарадњи, и копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да објекат (просторије) у домаћинству за обраду и прераду млека (производња: сир и кајмак) испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број.

**За продају сухомеснатих производа:** Копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да производи потичу из објекта који испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број. Уколико купац нема свој објекат као доказ потребно је да достави оверено овлашћење власника објекта о коришћењу истог или копију уговора о пословно-техничкој сарадњи, и копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да производи потичу из објекта који испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број.

**За продају клане живине:** Копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да производи потичу из објекта - кланице који испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број. Уколико купац нема свој објекат као доказ потребно је да достави оверено овлашћење власника објекта о коришћењу истог или копију уговора о пословно-техничкој сарадњи, и копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да производи потичу из објекта - кланице који испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број.

**За продају меда:** Копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да производи потичу из објекта који испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број. Уколико купац нема свој објекат као доказ потребно је да достави оверено овлашћење власника објекта о

коришћењу истог или копију уговора о пословно-техничкој сарадњи, и копију Решења Управе за ветерину којим се утврђује да производи потичу из објекта који испуњава прописане ветеринарско – санитарне услове и да је објекту додељен ветеринарски контролни број.

**За продају цвећа:** Копију потврде о активном статусу пољопривредног газдинства.

**За продају печурака:** Копију извода из регистра пољопривредних газдинстава о структури биљне производње.

**За продају органских производа:** Сертификат издат од стране овлашћене контролне организације којим се потврђује да је органски производ произведен у складу са Законом о органској производњи и прописима донетим на основу њега.

Подносилац понуде за коришћење ИПП пијачне опреме је дужан да у року од 8 дана од дана коначности одлуке о давању на коришћење предметне опреме изврши тромесечну уплату за предметну опрему.

**Резервација ИПП пијачне опреме плаћа се тромесечно, осим на пијаци цвећа „Крњача“ и пијаци „Палилула“, где се плаћа месечно.**

Магацини за складиштење пољопривредних производа намењени су за издавање само лицима која већ користе пијачну опрему на истим пијацама на којима се налазе оглашени магацини.

На огласу не могу учествовати правна, физичка лица и предузетници **који имају неизмирене и доспеле финансијске обавезе према Предузећу** по основу закупа или других трошкова, који произилазе из раније закључених уговора на дан објављивања огласа или су својим поступцима **прекршили одредбе Уговора о закупу пијачне опреме и општих аката Предузећа.**

Почетна цена закупа и коришћења пијачне опреме изражена је са ПДВ-ом, на месечном нивоу.

Понуђена цена представља бруто цену месечног закупа и коришћења пијачне опреме са урачунатим порезом на додату вредност по стопи од 20%.

Прихваћена као најповољнија понуда за коришћење пијачног простора и опреме, важи за период док се не достигне цена из Ценовника за одговарајућу категорију пијаце.

Учесници огласа су у **обавези да уплате депозит** за озбиљност понуде за сваку поднету понуду у износу од **10% од понуђене месечне закупнине** за пијачну опрему, на текући рачун број: 205-39344-08, позив на број: 429-202. Доказ о уплати **ОБАВЕЗНО** доставити уз понуду, у противном понуда ће се сматрати непотпуном и као таква ће бити одбачена. Учесницима који нису добили на коришћење - у закуп пијачну опрему, депозит се враћа у уплаћеном износу у року од 60 дана од дана доношења одлуке о додели пијачне опреме.

Обрасци понуде правних лица и предузетника морају бити потписани од стране овлашћених лица и оверени печатом, а физичких лица потписани од стране понуђача. Образац понуде мора да садржи контакт телефон понуђача.

Подносиоци неблаговремене или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку прикупљања затворених писаних понуда и исте се одбацују, док се неосноване одбијају.

Одлуку о најповољнијем понуђачу Комисија ће донети најкасније у року од 8 дана по истеку рока за подношење пријаве за оглас. Критеријум за одабир најповољнијег понуђача биће највиша понуђена цена накнаде за коришћење - закуп, уз испуњеност претходно наведених услова.

Рок за подношење понуда је **16.05.2022. године, до 09,00 часова.**

**Понуде се предају на писарници дирекције ЈКП „Београдске пијаце“** Београд у улици Живка Карабиберовића бр. 3, Београд, Звездара. Понуде доставити у затвореној коверти, са назнаком: **„Понуда по огласу – за \_\_\_\_\_ број \_\_\_\_\_, на пијаци \_\_\_\_\_“.**

Јавно отварање понуда обавиће се **16.05.2022. године у 12,00 часова** у великој сали ЈКП „Београдске пијаце“ Београд, у улици Живка Карабиберовића бр. 3, Београд, Звездара.

На одлуку Комисије о додели на коришћење или закуп пијачне опреме заинтересована страна може изјавити приговор у року од 8 дана од дана истицања одлуке Комисије на огласној табли Предузећа.

За све додатне информације заинтересовани се могу јавити на телефон: 011/7857-940, а за позицију пијачне опреме на пијаци могу се обратити управнику пијаце.

### ПИЈАЦА ЗЕЛЕНИ ВЕНАЦ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	3, 5, 6, 7, 9, 20, 22, 31, 32, 42, 64, 111, 143, 211, 212, 214, 215, 216, 220, 221, 222, 228, 229, 230, 231, 232, 233, 234, 236, 238, 239, 240, 241, 245	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	4.237,00
2	8, 83, 148, 219	Тезге за продају воћа и поврћа – СТР	18.409,00
3	23, 171, 177, 178, 180, 181, 184, 185, 186, 189, 190, 192, 194, 197, 198, 200, 201, 202, 203, 207, 210	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	19.548,00
4	160, 164, 169, 170, 183	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	22.084,00
5	504, 505, 506, 507, 508, 510, 515, 517, 518, 519, 520, 522, 524, 525, 534, 536, 539, 540	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
6	4, 5, 7, 8, 9	Боксови за продају мешовите робе широке потрошње	19.953,00
7	701, 702, 703, 704, 705, 706	Рамови - ИПП	3.991,00

### ПИЈАЦА БЛОК 44

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	18, 19, 23, 35, 36, 37, 44, 47, 48, 54, 74, 115, 188, 265, 276, 288, 306, 325, 331, 335, 341, 342, 353, 357	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	4.237,00
2	6, 11, 12, 14, 18, 48, 93, 94	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
3	145	Тезге за продају воћа и поврћа – СТР	18.409,00
4	389, 399	Тезге за продају органске хране - ИПП	4.237,00
5	11	Боксови за продају мешовите робе широке потрошње	19.953,00

## ПИЈАЦА КАЛЕНИЋ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	4, 5, 131, 148, 158, 194, 294, 296, 315, 456, 477, 588, 594, 627	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	7, 175	Тезге за продају воћа и поврћа - СТР	13.330,00
3	250, 258, 356, 411, 457, 458, 468, 471, 521, 531, 574	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	13.744,00
4	12, 18, 19, 21, 34, 98	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
5	125, 126, 130, 131	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - СТР	21.549,00
6	1, 164, 209, 256, 297, 305, 306, 355, 402, 405, 412, 465	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00
7	9	Расхладна комора 1800 L	2,67 din/l
8	3, 4	Рамови - ИПП	3.049,00

## ПИЈАЦА СКАДАРЛИЈА

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	7, 16, 23, 24, 30, 33, 42, 43, 47, 50, 52, 53, 55, 62, 65, 84, 124, 176, 177, 207, 225, 242, 274, 278, 279, 280, 281, 282, 291, 311, 331	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	15, 16, 23, 24, 46	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
3	25	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - СТР	21.549,00
4	302, 307, 308, 309, 310, 322, 328, 329, 365, 373, 386, 393, 401, 402, 425, 431, 436	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00
5	12, 39, 263, 317, 318	Тезге за продају воћа и поврћа - СТР	13.330,00
6	1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10	Рамови - ИПП	3.049,00

### ПИЈАЦА ПАЛИЛУЛА

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	19, 24, 29, 49	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	1, 4, 7	Тезге за продају воћа и поврћа - СТР	13.330,00
3	6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 24, 25, 26, 29, 30, 31	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
4	135(1,82м <sup>2</sup> ), 209(6,19м <sup>2</sup> ), 213(5,35м <sup>2</sup> ), 215(6,57м <sup>2</sup> ), 221(4,96м <sup>2</sup> ), 222(4,96м <sup>2</sup> ), 226 (5,32м <sup>2</sup> ), 230 (5,23м <sup>2</sup> )	Магазин - суви	613,00 дин/м <sup>2</sup>

### ПИЈАЦА БОРЧА

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	2, 27, 36, 39, 55, 91, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 130, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 161	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	37	Тезге за продају воћа и поврћа - СТР	13.330,00
3	10, 12, 13, 14, 21, 22	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
4	201, 202, 203, 214, 215, 217, 218, 223, 224, 230, 235	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00
5		Рамови - ИПП	3.049,00

### ПИЈАЦА СМЕДЕРЕВСКИ ЂЕРАМ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	8, 13, 17, 57, 59, 92, 101, 112, 120, 122, 123, 133, 137, 139, 140, 142, 150, 154, 156, 159, 160, 202	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	8, 11, 18	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
3	166, 174, 177, 184	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00

### ПИЈАЦА ЗВЕЗДАРА

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	11, 27, 31, 45, 57, 64, 98, 123, 129, 135, 136	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	3, 4, 5, 7, 10, 13, 14, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 25, 37, 48, 50	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
3	8	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - СТР	21.549,00
4	156, 160, 162, 163, 164, 165, 166, 167	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00

### ПИЈАЦА НОВА КАРАБУРМА

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	1, 2, 4, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 24, 28, 29, 30, 31, 33, 40, 44, 50, 51, 52, 70	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	61	Тезге за продају воћа и поврћа - СТР	13.744,00

### ПИЈАЦА МИРИЈЕВО

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	18, 23, 26, 27, 39, 45, 47, 49, 66, 68, 69, 70, 73, 74, 75, 76, 79, 80, 93, 108, 109, 110, 111, 113, 114, 115, 116, 117, 119, 122, 127, 130, 131, 134, 135, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 147, 149, 150, 152, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 170, 171, 172, 175, 177, 183	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	6, 19, 21, 23, 26, 28	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00

### ПИЈАЦА ВИДИКОВАЦ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	30, 161, 196, 197, 233, 240, 241, 242, 243, 246, 275, 278, 345, 352, 359, 384	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	21	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - СТР	21.549,00

<b>3</b>	7, 12, 13, 15, 18, 23, 24, 28, 29, 30, 61, 62	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
<b>4</b>	1004, 1007, 1016, 1026, 1027	БОКС тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	13.744,00
<b>5</b>	286, 287, 288, 316, 317, 324, 325, 326, 327, 328, 330, 331, 337, 338, 339, 340, 342, 344, 364, 373, 374	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	13.744,00
<b>6</b>	285, 291, 293, 361, 362, 363, 368, 369, 370	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00

### ПИЈАЦА ДУШАНОВАЦ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
<b>1</b>	9, 13, 16, 33, 41, 43, 44, 55, 56, 59, 61, 62, 69, 71, 75, 78, 94, 123, 129	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
<b>2</b>	13, 19, 21	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
<b>3</b>	5	Боксови за продају мешовите робе широке потрошње	19.953,00

### ПИЈАЦА БРАЋЕ ЈЕРКОВИЋ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
<b>1</b>	1, 3, 4, 5, 6, 8, 17, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 39, 40, 44, 45, 46, 47, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 56, 58, 59, 60	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
<b>2</b>	3, 4, 5, 12, 14	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00

### ПИЈАЦА БАЊИЦА

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
<b>1</b>	67, 89, 133, 235	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
<b>2</b>	282	Тезге за продају воћа и поврћа - СТР	13.330,00
<b>3</b>	1, 26, 50, 51	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
<b>4</b>	42, 46, 134	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	13.744,00
<b>5</b>	70, 71, 103, 105, 137, 140, 141, 142, 143, 238, 241, 305	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00



## ПИЈАЦА БАНОВО БРДО

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	109, 151, 152, 154, 161, 165, 168, 181, 196	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	41	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
3	2, 33, 36	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00
4	16, 30, 35, 60	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	13.744,00

## ПИЈАЦА ЗЕМУН

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	52, 165, 187, 188, 203, 230, 234, 237, 245, 249, 256, 261, 266, 271, 273, 276, 277, 281, 282, 283, 284, 287, 288, 289, 291, 292, 293, 300, 301, 303	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	75, 102	Тезге за продају воћа и поврћа - СТР	13.330,00
3	11, 18, 20, 22, 23, 26, 32, 37, 66	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00
4	27	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - СТР	21.549,00
5	262	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	13.744,00
6	3, 4, 5, 7, 9, 13, 27, 28, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 40	<u>Мобилна пијаца</u> Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
7	23	<u>Мобилна пијаца</u> Тезге за продају воћа и поврћа - СТР	13.330,00
8	901, 902, 906, 907, 910, 911, 913, 915, 919, 920, 921, 922, 925, 926, 927, 929, 930, 932, 933, 935, 936, 937	Дрвене покретне тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	13.744,00
9	103	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СТР	16.279,00
10	36, 68, 104, 111, 128, 135, 163, 263, 274, 285, 294	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности СА НАДОГРАДЊОМ - СЗР	16.279,00

## ПИЈАЦА ГОРЊА ВАРОШ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	19, 39, 70, 73, 108, 132, 139, 182, 207, 220	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	3.171,00
2	14, 18, 27	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.988,00

### ПИЈАЦА СЕЊАК

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	2, 3, 4, 17, 18, 19, 23, 27, 34, 36, 38	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	2.602,00
2	1	Рамови - ИПП	2.480,00
3	26, 35	Тезге за продају воћа и поврћа – СТР	10.104,00

### ПИЈАЦА ВОЖДОВАЦ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	50, 51	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	2.602,00

### ПИЈАЦА ЖЕЛЕЗНИК

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	4, 16, 19, 22, 25, 26, 27, 30, 38, 39, 40	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	2.602,00
2	1, 4, 6, 7, 8, 10, 11	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.604,00
3	7, 8, 9, 24	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	10.104,00
4	1, 2, 3, 4, 5, 6	Рамови - ИПП	2.480,00

### ПИЈАЦА БЕЛЕ ВОДЕ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	9, 11, 14, 17, 18, 19, 20, 23, 24, 25, 27, 36	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	2.602,00
2	2, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 12	Тезге са расхладним уређајем за продају млечних производа, клане живине, јаја, тестенине, сухомеснатих производа - ИПП	3.604,00
3	29	Тезге за продају индустријско непрехрамбених производа, непрехрамбених производа занатских радњи и домаће радиности - СЗР	10.104,00
4	3, 4, 5	Рамови - ИПП	2.480,00

### ПИЈАЦА МАЛИ МОКРИ ЛУГ

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	11	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	1.619,00
2	8, 9	Тезге за продају воћа и поврћа – СТР	7.807,00

### ПИЈАЦА КОШУТЊАК

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	9,10	Тезге за продају воћа и поврћа - ИПП	1.619,00
2	11, 12	Тезге за продају воћа и поврћа – СТР	7.807,00

### ПИЈАЦА КРЊАЧА

Редни број	Број продајног места	Тип продајног места	Почетна цена
1	3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 87, 88, 89, 96, 97, 98, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 191, 208	Рамови	3.991,00

### ПИЈАЦА ОТЦ

Врста пијачне опреме	Капацитети	Почетна цена
Реон 1	3, 5, 6, 14, 32, 45, 50, 73, 75, 79, 80, 81, 110, 117, 119, 123, 127, 140, 145, 158, 180, 210, 218, 219, 220, 221, 231, 242, 254, 262, 267, 271, 274, 276, 358, 372, 462, 503	20.305,00
Реон 2	291, 302, 308, 309, 343, 350, 352, 366, 421, 423, 434, 436, 448, 453, 460, 507	16.802,00

- \* Мапа пијаце са назнакама бројева тезги, расхладних витрина и рамова је истакнута уз оглас на огласним таблама свих пијаца.  
 \* Пијачна опрема се издаје за календарску годину, након чега се закуп може обновити у складу са одредбама Правилника о издавању пијачног пословног простора и Уговора.